

株主各位

東京都千代田区麹町二丁目4番地1  
株式会社プレステージ・インターナショナル  
代表取締役 玉上 進一

## 「第33回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第33回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

## 記

## 1. 訂正箇所

「第33回定時株主総会招集ご通知」37ページ ④ 取締役及び監査役の報酬等の総額

2. 訂正内容（訂正箇所に下線    を付しております。）

## &lt;訂正前&gt;

区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額 (千円)		対象となる 役員の員数
		<u>基本報酬</u>	ストック オプション	
取締役	93,052	74,700	18,352	<u>3名</u>
(うち社外取締役)	(6,000)	(6,000)	(-)	(2名)
監査役	15,540	15,540	(-)	4名
(うち社外監査役)	(5,850)	(5,850)	(-)	(2名)
合計	108,592	90,240	18,352	<u>7名</u>
(うち社外役員)	(11,850)	(11,850)	(-)	(4名)

## &lt;訂正後&gt;

区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額 (千円)		対象となる 役員の員数
		<u>固定報酬</u>	ストック オプション	
取締役	93,052	74,700	18,352	<u>6名</u>
(うち社外取締役)	(6,000)	(6,000)	(-)	(2名)
監査役	15,540	15,540	(-)	4名
(うち社外監査役)	(5,850)	(5,850)	(-)	(2名)
合計	108,592	90,240	18,352	<u>10名</u>
(うち社外役員)	(11,850)	(11,850)	(-)	(4名)

以上